



反映民声民意 积极建言献策

在二七区两会期间,来自辖区各行各业的人大代表充分发挥代表主体作用,为全区经济社会发展积极建言献策。大家一致认为,《政府工作报告》全面、准确、客观地反映了二七区去年经济社会发展的总体情况,对今年的工作安排扎实可行,鼓舞人心,催人奋进。
记者 景静 通讯员 郭佳星 文/图

办好家门口的每一所学校

区人大代表 南中洋

《政府工作报告》指出要再新建、改扩建中小学幼儿园15所,再创引2所以上品牌名校,这意味着二七区建设“名校云集、品牌林立”的全国区域性优质教育中心的宏伟蓝图正在一步步变为生动现实,辖区群众在家门口上好学校的愿望将会得到更好更快的实现。区委、区政府对教育事业的高度重视、优先发展、倾力支持,让我们教育人信心满满、底气十足。我们将牢记使命,务实重干,努力办出更加优质、更加公平、更高质量的教育。



打造卫生健康新高地

区人大代表 王章正

《政府工作报告》提出,2019年,以“温暖二七”为抓手,加大对民生领域投入,统筹推进医疗、医保、医药、医院“四医联动”,深入推进分级诊疗、家庭医生签约服务和医联体建设,让群众看病就医更方便、更省心;积极应对人口老龄化趋势,探索医养结合新路径,深化社区综合养老服务工程,切实兜牢民生底线,打造全国最有温度的城区。下一步,我们将认真贯彻落实好区委、区政府决策部署,推动全区卫生健康事业高质量发展,让改革发展成果惠及全体百姓。



持续打造产城融合品质新马寨

区人大代表 赵红林

就马寨镇而言,要紧紧围绕党建高质量引领全镇发展高质量一个目标,充分发挥好“全国文明镇”“国家卫生镇”两大平台优势,狠抓“五大行动”实施。实施党建引领带动工程,重点打造程炉和杨寨两个党建品牌阵地;确定安置房建设作为“一把手”工程;落实乡村振兴战略,打造申河美丽乡村;加快推进刘胡垌公园和水磨森林公园绿化建设;健全“四项机制”,实施“四大行动”,推进以路长制为载体的城市精细化管理再提升,持续打造产城融合品质新马寨。



以樱桃沟拼搏之干实现樱桃沟出彩蝶变

区人大代表 徐建

《政府工作报告》我认为体现出三个字:一是“实”。总结过去五年的工作实事求是。二是“新”。描绘未来五年的奋斗目标富有新意。三是“高”。对二七的高质量发展阐述高屋建瓴。樱桃沟景区将按照“335588”工作思路:围绕“三个二七”,瞄准一区一核一带三个方向,守牢安全生产、信访稳定、生态环保、两违治理、从严治党五大底线,落实五大行动、全力推进八大项目、扎实建好“八个樱桃沟”。以樱桃沟拼搏之干实现樱桃沟出彩蝶变。



全力推动“六个五里堡”建设大提升

区人大代表 王彬

作为一名来自基层街道的人大代表,对全区2019年的发展前景信心十足,充满干劲。五里堡街道将迅速贯彻落实政府工作报告精神,按照“苦干强基础,实干促提升,创新树形象”的工作思路,围绕2019年“五大行动”,狠抓工作落实,在项目建设、城市精细化管理、大气污染防治、基层社会治理、党的建设等方面,勇于创先争优,力争以一域之光为全局添彩,全力推动“六个五里堡”建设大提升,为“三个二七”高质量发展、建设现代化国际化生态化新城区担当重任、增光添彩。



把握机遇,加快推进产业转型升级

区人大代表 朱海丽

《政府工作报告》提出2019年的重点工作,任务布置科学严谨,具有可操作性和前瞻性。对于民营企业而言,报告强调了省“非公经济20条”、“六心”服务,既体现出对民营企业的关心和厚爱,也对民营经济的发展寄予“坚定信心向前走,心无旁骛谋发展”的希望。同时这一系列工作目标为民营企业指明了发展方向。按照加快推进产业转型升级的要求,各类产业积极与新技术、大数据融合,以创新为动能,向高端化、绿色化、智能化、融合化方向发展,把握机遇,寻找新的增长点。



推进“四医联动”,深化医疗改革

区人大代表 秦贵军

《政府工作报告》全面回顾政府在加快发展、优化结构、改善民生方面取得的成绩,详尽阐述了工作要求和主要目标,作为医疗工作者,特别关注医疗卫生的改革与发展。政府不断深化医疗卫生体制改革,全面推进分级诊疗、取消药品加成、家庭医生签约、社区日间看护等工作,取得丰硕成果。2019年将以医疗、医保、医药、医院的“四医联动”作为工作中心,全面解决“看病难、看病贵”的问题,让群众就医更方便、更省心,彰显政府对于医疗卫生改革的自信心与行动力。



服务二七经济,支持二七发展

区人大代表 陈新秀

二七区去年揽获全国“综合实力、投资潜力、创新创业、绿色发展”四个百强区,牢牢确立了在郑州国家中心城市建设工程中的领先地位。今年又提出扎实推进“五大行动”,加快打造“三个二七”。作为银行支行行长来说,我们将通过创新融资模式,支持现代制造、高端商贸、文旅康养重大项目建设;通过开发普惠金融、供应链金融产品,支持田园特色民营企业发展;通过网格化、线上化的便民金融,不断满足市民对高品质智慧生活需求,以实际行动助力“三个二七”建设。



带领学校师生为二七高质量发展贡献力量

区人大代表 郝峰

此次《政府工作报告》立意高、站位准,务实创新、亮点纷呈。特别让广大教育工作者感到振奋的是,一年来有18所中小学幼儿园一次性投入使用,刷新了学校建设的“二七速度”。2019年,又将新建、改扩建中小学幼儿园15所,引进一批品牌名校,二七教育在规模和质量上的飞速发展,也印证了二七区蓬勃强劲的发展势头。回去以后,我将带领学校师生,积极践行政府报告精神,进一步开展“小手拉大手”活动,让城市精细化管理通过学校带动家庭,为二七高质量发展贡献力量。



积极缴纳税收、精准扶贫

区人大代表 汪令军

《政府工作报告》提出的坚持高质量发展的根本方向,立意高远、主题鲜明;提出的今年6个方面重点工作,立足项目建设全面决胜;讲到今年政府要推动产业、产品向价值链中高端提升,促进经济发展方面来看,站位很高,内容非常详实。河南苏宁将积极响应,推动区域消费升级。另外,报告中提出的发展更高质量的社会服务,苏宁会切实履行社会责任,2019年随着苏宁各产业的落地,新增就业岗位2000个,并在缴纳税收、精准扶贫等方面积极开展工作。

